



Вопрос налогов интересует многих Форекс-трейдеров. Как их платить, что такое налоги на рынке Форекс, можно ли их обойти и т.д.? Это несколько из самых проблематичных вопросов на валютном рынке. На сегодняшний день в Налоговом кодексе и прочих регулирующих документах РФ нет статей, по которым можно было бы регламентировать налоги рынка Форекс.

Но проблема, которая связана с налогообложением Форекс, все же существует. Конечно, рынок Форекс – это место, где совершаются финансовые операции, и как любая экономическая деятельность, прибыльная деятельность на рынке Форекс должна облагаться налогами.

Даже тот факт, что в законодательстве нет конкретных статей, не спасает вас от ответственности за неучтенные прибыли, вам стоит внимательно ознакомиться с общими положениями, а налоговый поможет в этом разобраться.

На валютном рынке основные операции – это сделки по купле-продаже валюты. Поэтому, налоги должны взиматься с получаемой прибыли. Но чаще всего трейдер, который торгует на валютном рынке с помощью дилингового центра или брокера, использует кредитное плечо. Но с точки зрения законов, кредитное плечо можно рассматривать как беспроцентный кредит. А это значит, что вся сумма кредитов по сделкам подвергается обложению налогами. Лучшим способом расчета налога на рынке Форекс является расчет баланса в начале и конце периода. Если трейдер получил прибыль, то он обязан выплатить 13% от разницы, но если результат является отрицательным – трейдер ничего не должен государству. Брокер может предоставить трейдеру детализированный отчет по остатку на балансе и проведенным сделкам.

Итого, нормы налогового законодательства обязательно должны учитывать всю специфику работы на Форекс. В ином случае невозможно будет избежать споров и

Налоги на рынке Форекс

Автор: Administrator

03.08.2013 14:18 - Обновлено 06.02.2014 11:11

разногласий по вопросам обложения налогами Форекс-трейдеров.